



发问者不留情面 答问者脸红耳赤

赤壁专场电视问政辣味十足



本报讯 通讯员黄富清、马俊报道:陆水湖乱采砂现象为何屡禁不止?该享受低保待遇的困难群众没有领到低保,不符合政策条件已经领取了的低保资金何时清收到位?税务登记证注销,职能部门为何相互推诿,反复刁难,让业主“两头跑”?公路为什么出现今年建、明年修,年年建、年年修”的现象?……

1月21日,由赤壁市纪委、宣传部联合主办,纠风办、广播电视台承办的“督履职、转作风、促发展、惠民生”电视问政再度震撼来袭。民政、人社、住建、交通、国土、地税等与民生息息相关的部门负责人,直面“主考官”及数以万计守在电视机与电脑屏幕前的市民,接受长达两个多小时的问询。

公开曝光短片中反映,蒲洪线旅游快速通道,是连接赤壁市城区和多个乡镇的主要道路。近年来,该道路受到违法改装加高、超载车辆的碾压,现在已是满目疮痍,出现“今年建、明年修,年年建、年年修”的现象。相关部门负责

人均表示已对超限超载问题进行整治。而随后播放的另一条短片,却与部门负责人所言大相径庭,引发现场一片热议。针对曝光问题,主持人多次就关键问题连串犀利发问,引来现场观众的阵阵掌声。

在电视问政的2个多小时里,面对曝光的种种问题,群众代表犀利发问“是谁的责任,怎样解决,什么时候解决”成了被问政者的“必答题”。一轮轮“辛辣”的较量,让被考的官员坐如针毡。他们脸红、冒汗、承诺、限期整改……

在“火药味”十足的现场,被考官员直面问题,表示坚决整改。赤壁市地税

局负责人说,将以此为契机促进全局上下进一步优化纳税服务环境,民政、国土、人社等相关部门负责人也现场表态,把好低保户准入关,建立严审严批制度,并邀请两代表一委员参与整个流程的监督,审批,加大资金追缴力度;加大对国土资源工程的管理力度,做群众满意工程师。

开展电视问政旨在倒逼政府部门转变工作作风,履职尽责,优化服务意识,简化办事流程,采取切实有效的措施,解决好群众反应强烈的突出问题,坚决杜绝“不作为”、“乱作为”等现象发生,真正让群众“办事不求人”。

选购新春饰品

春节临近,赤壁市新春年货市场销售红红火火。商家纷纷在店铺前挂起大红灯笼、中国结、年画等新春饰品,迎接春节的到来。

通讯员 皮君超 摄



整合3D打印优势资源

全省行业研讨会在赤壁召开

本报讯 通讯员陈艺夫报道:如何整合湖北省3D打印技术方面的优势资源,实现产学研用协同创新?近日,湖北省3D打印产业技术创新战略联盟在赤壁市召开行业研讨会。

湖北省3D打印技术创新联盟是湖北省唯一一个3D打印官方组织,由武汉滨湖机电、湖北嘉一三维高科、武汉未来科技城、华中科技大学、武汉职业技术学院等多家单位在2013年共同发起,同时联合湖北省3D打印领域企业与省内外高校、科研院所,共有成员单位44家。成立以来,联盟一直协调3D打印产业相关产业链设计、制造、测试、应用、服务、协调联盟

成员之间分工及产品配套,促进湖北3D打印产业发展,今年还将搭建一个技术市场与应用市场相结合的服务平台。

据介绍,联盟计划筹建3D打印创新服务中心,并组建一支3D打印产业基金,有利于为湖北3D打印及相关应用企业提供更全面的服务。会议还宣布成立“湖北省数字化医疗3D打印协同创新联盟”和“湖北省3D打印数字与应用战略协同创新联盟”。

此外,联盟理事长、3D打印专家史玉升教授就产业发展状况、发展战略以及扶持政策发表了演讲,与会人员在会上就联盟运行以及产业发展展开热烈讨论。

本报讯 通讯员陈艺夫报道:1月23日,国家发改委综合交通运输研究所所长汪鸣率评审专家组到赤壁市评审中长期现代物流业发展规划并召开评审会。

近年来,赤壁市作为长江中游沿岸城市,加快发展现代物流在引领支撑经济、产业发展中的战略作用,编制《赤壁市中长期现代物流业发展规划(2015—2030)》势在必行。该《规划》旨在依托物流重构产业链、供应链和价值链,找到一条以物流为纽带适合赤壁市发展的产业联动发展路径。

据介绍,《规划》编制以服务本地和

区域经济物流业发展为根本立足点,以信息技术为支撑,着力优化布局,全面、系统构建具有符合本地特色的现代物流服务体系,促进现代物流业与相关产业融合发展,使物流业发展成为推动赤壁市产业发展与升级,全面建成小康社会的基础性产业,努力将赤壁市打造成为华中地区现代物流基地和长江中游城市群重要的区域节点城市。

专家组一致认为,《规划》思路清晰,结构合理,资料详实,内容丰富,提出的方案具有实用性和创新性。一致同意通过评审,建议吸收专家意见后做出适当修改。

赤壁农村淘宝

成村民置办年货新选择

本报讯 通讯员冯朝报道:日前,笔者在神山镇街道服务站看到,“年货节”宣传海报已贴在了店内醒目位置,货架上摆满了各种各样的年货展品,春节的喜庆氛围在这里渐渐浓了起来。

“每到过年置办年货的时候,全家人得得起很早坐车到城里去,回来都要花上一天的时间。现在镇上有了农村淘宝,想买什么只需在电脑上选就行了,村

淘工作人员就会帮我下单,方便多了。”家住神山镇凤凰村的姚波乐呵呵地说。

该服务站农村淘宝合伙人汤灿介绍,自农村淘宝服务站开业以来,已实现40多万元的营业额。如今春节临近,每天来服务站网购的村民是越来越多了,特别是最近农村淘宝开展的“年货节”活动,村民们不仅可以买到家里常用的物品,还可以买到新鲜的海鲜。

赤壁规范市场秩序

加强烟花爆竹安全监管

本报讯 通讯员熊斌斌报道:日前,赤壁市相关部门对全市烟花爆竹生产、批发企业和部分零售网点进行突击检查。

检查组一行先后检查了新店镇明珠新型花炮有限公司、新店镇部分烟花爆竹销售网点以及市供销社烟花爆竹存放仓库,检查是否严格贯彻执行国家有关安全生产法律法规和标准、储存产品是否按规定分类、分级、分库存放,零售网

点是否落实防火、防爆等安全措施,是否存在超量存放和超许可范围经营,是否存在销售违禁及过期产品等情况。

检查发现,全市烟花爆竹生产、批发企业和零售网点都能按规定存储烟花爆竹,未出现上述违规现象。检查组表示,将进一步加强检查力度,确保春节期间全市烟花爆竹市场安全,让市民能过一个欢乐、安全的春节。



除雪保畅通

1月21日至23日,赤壁市迎来了2016年首场降雪,赤壁路政、交警、养护等部门高效联动,迅速启动冰雪恶劣天气应急预案,组织人员到雪情比较严重的仙崇线东流岗开展除雪防滑工作。

三部门通过错时巡查、交叉巡查、联动巡查等方式,对该路段进行全天候不间断巡查,及时消除安全隐患,疏导滞留车辆,清除被积雪压倒在公路两旁的竹桠,并撒盐化雪,防止道路结冰,全力保障境内公路安全畅通。

通讯员 汪建芳 摄

赤壁市集中学习《准则》《条例》 严把春节廉洁关

本报讯 通讯员李瑞丰、袁野报道:为进一步筑牢思想防线,增强拒腐防变意识,自觉主动落实廉洁自律各项规定,真正把好廉洁关,过好年节,1月21日,赤壁市邀请咸宁市纪委书记黄光明作专题辅导讲座,学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。

黄光明围绕《准则》和《条例》作了全面深刻的阐述,清楚地指明了坚持理想信念宗旨的“高线”,也划出了党组织和党员不可触碰的制度“底线”,要求赤壁市领导干部要强化责任担当,强化示范带头,切实抓好学习宣传工作,要着力在研读原文上下功夫,原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,学思践悟,领会精神实质,熟记条文,自觉用《准则》和《条例》规范言行、指导实践。

赤壁市政协召开文史研究座谈会 挖掘文化推动茶产业发展

本报讯 通讯员袁野报道:1月22日,赤壁市政协召开文史研究座谈会,就挖掘羊楼洞茶场“五七干校”和知青文化,推动茶产业和旅游产业发展进行前期工作动员部署。

羊楼洞茶场作为武汉市委“五七干校”和知青下放生产所在地,有一大批政界、文化界人士来到赤壁市,他们在这里的经历是一个时代的烙印,与赤壁茶文化有着历史性的融合。羊楼洞茶场对于丰富赤壁文化底蕴,推动茶产业发展,提高赤壁知名度有着重要地位。抢救挖掘赤壁羊楼洞“五七干校”和知青文化势在必行。

赤壁市政协已成立领导小组和工作专班,将加强宣传造势,通过出版系列丛书、邀请文化名家讲述回忆羊楼洞“五七干校”和知青文化等方法,将历史文化与现实文化、知青文化融合,使羊楼洞文化得到进一步深度挖掘和广泛弘扬,推动茶产业和旅游产业发展。

赤壁体育馆改造升级

全民健身有了好去处

本报讯 通讯员李杰、熊梦玲报道:赤壁市委、市政府高度重视群众健身活动,2015年,把对市体育馆的整体改造列入了政府惠民实事进行落实。

赤壁市文体新局积极筹措资金,把此项工作列入2015年的重要工作任务,总共投入资金150万元。改造后的体育馆焕然一新,新开设了乒乓馆,在原开设篮球场的基础上,装修改造新开设了5个羽毛球场地、斯诺克台球室、围棋室、象棋室,另增设了储物箱近300个,并提供免费WiFi,于2015年2月1日正式向社会免费开放。

该体育馆法定节假日为全天免费开放段,双休日有篮球、羽毛球培训班,每天前来锻炼的市民达200人次。

赤壁市司法局

着力培养“法律明白人”

本报讯 通讯员李杰、熊梦玲报道:2015年,赤壁市着力实施“法律明白人”教育培训工程,在“为群众普法,让群众知法,教群众用法”上开展工作,取得良好成效。

该市结合农村实际,依托网络、电视、广播、手机等新媒体,通过现代传媒传播法律知识,还加强村级图书法律图书角、建设法治公园、法治广场、法治长廊等普法阵地的建设,开展农村法治大讲堂活动,将法制宣传和人民调解、平安建设、法律援助等工作有机结合起来。

一年来,该局累计组织各类法制宣传达100场,为弱势群体无偿提供法律援助案件380件,公开选聘“法律明白人”1809人。培养了一批“看得懂法律、讲得出政策、用得通法规”的农民学法用法典型,带动一批农民群众学法用法守法。

赤壁市人民医院内科大楼开建

改善市民就医条件

本报讯 通讯员冯朝、宋岛馨报道:日前,赤壁市人民医院内科大楼已全面开工建设,正在进行基础处理。

这是赤壁市2015年政府惠民实事工程之一。医院内科大楼是国家投资建设项目,总投资8000万,总建筑面积2.8万平方米,将设置病床500张,建成投入使用后,将极大改善全市人民的就医条件。

“目前正在施工地下室外墙施工,我们监理公司秉承‘严格监理、热情服务、公正科学、廉洁自律’的精神,对赤壁市人民医院内科大楼工程项目进行监理。”赤壁市人民医院内科大楼项目总监理工程师刘衍林说。

陆水湖启动新年增殖放流

首批投放鱼种苗20万斤

本报讯 通讯员李传丽报道:为进一步改善陆水湖饮用水源地环境,日前,赤壁市陆水湖风景区管委会启动2016年新一轮的增殖放流活动。

此次增殖放流将持续10天,主要投放鳙、鲢鱼种苗,预计共投放鱼种苗20余万斤。第二批小规格寸片鱼种苗将于6月份完成投放。

据介绍,为加强对陆水湖生态环境的保护,陆水湖每年都会通过增殖放流,最大限度地发挥鱼类生态功能,实现“以鱼控藻、以鱼减污、以鱼养水”的目的。今年,为使陆水湖的增殖放流工作起到更高效,陆管委在水产专家的指导下,科学合理安排增殖放流工作,将往年3月份开始的增殖放流提前到1月下旬。